

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

大胆!作案后派出所门口休息

为求“安全”,三偷狗贼作案用“婚车”,休息选在派出所门口,结果还是被抓

本报郓城8月22日讯(记者崔如坤 通讯员 张友申) 认为越危险的地方越安全,三名偷狗贼作案后,竟然把车停在了派出所门口歇息。

8月18日凌晨1时许,郓城县侯集派出所民警巡逻归来,发现一辆破旧的黑色桑塔纳轿车停在派出所大门口,该轿车的前后车牌上都还贴着写有“百年合好”字样的红纸。

“谁结婚用旧轿车?”察觉该车十分可疑,民警便走近轿车查看,发现车内有三人熟睡,遂将他们叫醒,依法进行盘问。面对民警的盘问,三人显得十分慌乱,言语不清,且带外地口音。

三人的反常表现,让民警更觉可疑,于是依法搜查了他们停放在派出所门口的轿车。从轿车

后备箱里,民警搜出数包用旧报纸包着的迷药,还有2条狗,其中1条已经死亡。

在证据面前,三人如实交代了犯罪事实。原来,8月18日白天,三人偷了3条狗,卖掉了其中1条,其余2条藏在轿车后备箱中,三人计划在派出所门口歇息后,晚上继续行窃。

据三人称,之所以选择在派出所

门口歇息,是觉得越危险的地方越安全。但正当三人毫无顾忌地睡大觉之时,被巡逻归来民警逮了个正着。

据办案民警介绍,三犯罪嫌疑人均是河南籍,近日以每日120元的价格租乘一辆黑色桑塔纳轿车流窜于菏泽、郓城、鄄城等地,共盗窃各种犬只40余条,价值4000余元。目前,三人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

“蹊跷水泥”十多天不凝固

本报菏泽8月22日讯(记者崔如坤 通讯员 王永娟) “十多天了,水泥还不凝固。”近日,菏泽市牡丹区马岭岗镇某村村民刘先生在盖房子时,发现用的水泥竟然十多日不凝固。

据介绍,刘先生在当地一水泥经销处购买了10吨水泥盖房子。房子盖到一半时,发现水泥根本不凝固,且水泥墙皮整块脱落。

怀疑水泥质量有问题,刘先生找到经销商,协商未果。牡丹区工商局消协工作人员进行了实地查看,并做了对比实验,发现刘先生所购水泥细度和强度存在问题。

在消协调解下,经销商赔偿刘先生5吨水泥及1200元损失费。

被拖出10多米 民警带伤抓疑犯

本报定陶8月22日讯(记者景佳 通讯员 朱建英) 定陶一通信基站近日遭到小偷盗窃,办案民警闻讯后出击。在检查嫌疑车时,一民警被该车拖出10多米,摔伤头部,该民警带伤出击,擒获窃贼并追回了赃物。

8月18日凌晨零时30分,定陶县公安局孟海派出所接到报警,称许楼村通信基站被盗。接警后,副所长王伟成带领值班民警迅速赶赴现场,发现盗贼已逃走。

当日凌晨1时许,王伟成发现嫌疑车辆,示意其停车接受检查,该车不但拒绝反而加速冲卡逃窜。王伟成双手抓住该车车窗,被拖出10多米,摔倒在地,头部受伤,但他跳上警车继续追捕,最终将嫌疑车辆截获。

“可怜”的大理石路

环境优美的步行街,路面还特意铺设了价格不菲的大理石,但长期车辆通行造成了许多大理石支离破碎。21日,记者在步行街看到,一辆辆汽车从大理石上驶过,破碎的大理石缺口也越来越大。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



触摸电插板,三岁女孩被电伤两手指

手术后,女孩手指保住了,但功能恢复难

本报菏泽8月22日讯(记者景佳 实习生 张芳芳) 一年仅3岁的女孩,玩耍时将手指插进电插板插孔,结果两个手指被严重电伤。22日,医生为其实施了长达6个小时的交臂皮瓣手术后,保住了她的手指,但其手指功能的恢复仍需时日。

22日16时许,在菏泽博爱医院病房里,三岁的欢欢疲惫地躺在床上休息。由于刚接受完手术还不到2个小时,一天没有吃饭的欢欢,哭起来也显得有气无力。

据欢欢的父亲刘先生介绍,半个月前的一天上午,在厨房做饭的妻子听到女儿喊叫声之后,飞奔回堂屋发现女儿欢欢已经从床上爬了下来,并注意女儿左手手中指和右手环指上均出现了水泡,像是被烫伤了一样。

随后,欢欢的母亲了解到,女儿在床上并没有睡着,而是玩起了靠床一侧墙上的电插板,将两个细小的手指伸进了插板插孔里。事发后,欢欢被紧急送进了当地医院,检查发现两手指被电伤,所幸未伤及性命。在简单包扎后,欢欢随父母回家观察治疗,直到8月20日才被送进了菏泽博爱医院。

主治医生曹元峰介绍,欢欢被送进医院时,右手环指和左手手中指上出现多处皮肤缺损,最大一处达两平方厘米,关节外露,皮肤坏死,手指畸形并伴有活动功能障碍。

经观察后,22日,医生为欢欢实施了长达6个小时的皮瓣修复手术。曹元峰说,从目前情况看,手指能保住,但手指关节功能能否恢复还有待进一步观察。

1粒植物伟哥 三天强大男人

万人免费体验活动在我市展开

今年25岁的张军,人长得帅,学历和工作单位都不错,自然吸引了不少姑娘们的眼光。就在其他男孩对张军羡慕嫉妒恨的时候,张军却玩起了“躲猫猫”,总是找各种理由躲着追求他的女孩。这是为啥呢?

原来张军有难言之隐:上大学时长期行为不当导致性功能障碍。他在了解到“植物伟哥”的效果后,试吃了一个疗程,身体状况大为好转,这让他终于找到了自信。

只需三天一粒 男人如此巨变

据了解,“植物伟哥”是从非洲补骨蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让你服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使你的皮肤皱纹减少,松弛变



紧绷,人看上去更显年轻……

绿色、安全、有效 男人们欣喜若狂

不就是壮阳蔬菜吗?真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬

菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

50岁的王先生服用“植物伟哥”后惊喜地发现:“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软等前列腺方面的毛病没有了!疲软、无力、性致不高等功能障碍也得到了彻底的解决。原来惧怕性生活,现在却变得非常主动!”

40岁的周先生认为:“俗话说,没有最好,只有更好!但聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。”

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后夫妻生活质量大大提高。他说:“效果的确非同一般,服用当晚我就变得强悍!阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫

而光,每天精力充沛,上班不觉累,上床不觉得苦。自从有了性生活,我到今天才明白什么是真正的乐趣!”

36岁的李女士惬意地说:“自从老公开始服用植物伟哥,整个人都变了,白天有精神,晚上有精力!这让我十分享受。事实上,满足妻子的需求是丈夫应尽的责任,而不要等她说出来。”

相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素、蛋白质及多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出,备受宠幸。

打进电话免费体验 特别赠送神秘礼物

说一千,道一万,不如你自己来体验。为了让更多朋友真正了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

另外,厂家特备一批神秘礼物,在8月31日前赠完!绝对是你一直想要但又买不到的……